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Livello globale degli apprendimenti in DaD 

10  

Durante l’attività di didattica a distanza, l’allievo/a ha partecipato con propositivià alle videolezioni, 

ha svolto con cura e interesse le attività assegnate rispettando la tempistica delle consegne e ha 

mostrato motivazione attiva allo studio e notevole capacità di adattarsi alla nuova situazione. 

9 

Durante l’attività di didattica a distanza, l’allievo/a ha partecipato con responsabilità  alle 

videolezioni, ha svolto con cura le attività assegnate rispettando la tempistica delle consegne e ha 

mostrato motivazione allo studio e capacità di adattarsi alla nuova situazione. 

8 

Durante l’attività di didattica a distanza, l’allievo/a ha partecipato con costanza alle videolezioni, ha 

svolto le attività assegnate rispettando la tempistica delle consegne e ha mostrato adeguata 

motivazione allo studio e capacità di adattarsi alla nuova situazione. 

7 

Durante l’attività di didattica a distanza, l’allievo/a ha partecipato abbastanza regolarmente alle 

videolezioni, ha svolto quasi sempre le attività assegnate, anche se non rispettando la tempistica 

delle consegne e ha mostrato discreta motivazione allo studio e capacità di adattarsi alla nuova 

situazione. 

6 

Durante l’attività di didattica a distanza, l’allievo/a ha partecipato irregolarmente alle videolezioni, 

ha svolto saltuariamente le attività assegnate, non rispettando la tempistica delle consegne e ha 

mostrato scarsa motivazione allo studio e capacità di adattarsi alla nuova situazione. 

5 

Durante l’attività di didattica a distanza, l’allievo/a ha partecipato poco e male alle videolezioni, 

non ha svolto quasi mai le attività assegnate, non  rispettando la tempistica delle consegne e ha 

mostrato motivazione insufficiente allo studio e capacità di adattarsi alla nuova situazione. 

4 

Durante l’attività di didattica a distanza, l’allievo/a non ha partecipato alle videolezioni, non ha 

svolto le attività assegnate, non  rispettando la tempistica delle consegne e non ha mostrato nessuna 

motivazione allo studio e capacità di adattarsi alla nuova situazione. 

 

 

 

 

 

Giudizio del comportamento  

10 L’allievo/a si è collegato/a con puntualità e regolarità alle lezioni online, ha rispettato 

consapevolmente le regole indicate per lo svolgimento delle attività e ha saputo relazionarsi con 

maturità e responsabilità con i docenti e i compagni di classe.  



 

 

9 L’allievo/a si è collegato/a con puntualità e regolarità alle lezioni online, ha rispettato le regole 

indicate per lo svolgimento delle attività e ha saputo relazionarsi in modo corretto con i docenti e i 

compagni di classe.  

 

8 L’allievo/a si è collegato/a regolarmente alle lezioni online, ha rispettato le regole indicate per lo 

svolgimento delle attività e ha saputo relazionarsi adeguatamente con i docenti e i compagni di 

classe.  

 

7 L’allievo/a si è collegato/a irregolarmente alle lezioni online, ha rispettato le regole indicate per lo 

svolgimento delle attività con poca correttezza e ha saputo relazionarsi con i docenti e i compagni di 

classe in modo poco maturo. 

 

6 L’allievo/a non si è collegato/a con sufficiente frequenza alle lezioni online, non ha rispettato 

quasi mai le regole indicate per lo svolgimento delle attività e ha saputo relazionarsi con i docenti e 

i compagni di classe in modo inadeguato. 

 

5 L’allievo/a non si è collegato/a alle lezioni online e di conseguenza non ha rispettato le regole 

indicate per lo svolgimento delle attività; non si è relazionato con i docenti e i compagni di classe. 

 

 


